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ANUNȚ PRIVIND ÎNCEPEREA CURSULUI DE CALIFICARE ÎN MESERIA DE LUCRATOR IN 
COMERȚ 
Grupa 16 

 
Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio-Economică CATALACTICA – filiala Teleorman și 

Asociaţia pentru dezvoltare integrată, anunță începerea cursului de calificare „Lucrător în comert” cu o 
durată de 360 de ore începând cu data de 11.05.2015 în localitatea Lipovu,  jud. Dolj, la Scoala Gimnazială 
Petre Manarcescu Lipovu. La deschiderea de curs au participat 28 de persoane care au îndeplinit condițiile de 
înscriere în grupul țintă al proiectului, formatorii și coordonatorul de formare. Cursul se desfasuara în cadrul 
proiectului „Competent pe piata muncii” POSDRU/165/6.2/S/140866, proiect cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 „Investește în 
oameni!”. Cursul este gratuit și pentru a stimula participarea la curs, beneficiarilor formării li se oferă 
subvenții, pe baza rezultatelor obținute. În urma absolvirii examinării finale, după 30 de zile de la data 
examenului final se va elibera certificatul de calificare profesională eliberat de Ministerului Muncii, Familiei, 
Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice și de Ministerul Educaţiei Naţionale, prin ANC - Autoritatea 
Nationala pentru Calificari, în care se vor înscrie datele personale, tipul cursului pe care l-ați absolvit si media 
de absolvire. Certificatul va fi însoțit de o anexă, în care sunt înscrise competențele dobândite, în conformitate 
cu standardul ocupațional specific ocupației pentru care ați absolvit cursul. Certificatul de calificare de acest 
tip este singurul certificat recunoscut la nivel național și internațional, în conformitate cu legislația în vigoare. 
Cursul se adreseaza persoane de etnie romă si femeilor 

Proiectul se desfășură în regiunile Sud-Muntenia și Sud-Vest Oltenia, în județele: Călăraşi,Dâmboviţa, 
Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Ialomiţa, Mehedinţi, Olt, Prahova, Teleorman, Vâlcea. 

Obiectivul general al proiectului constă în facilitarea integrării persoanelor de etnie romă din Regiunile 
Sud Muntenia și Sud vest Oltenia pe piața muncii, prin informare și consiliere de persoane, programe de 
calificare/recalificare.  

 
 

Intocmit, 
Vidrighin Adrian 
Responsabil informare și publicitate 
office@catalactica.org.ro 


